

ПЛАНИДА ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ

Генеральный директор социально-реабилитационного предприятия Всероссийского общества глухих.



Родился 22 января 1953 года в селе Яковлевка Новооскольского района Белгородской области. Мать и отец работали преподаватели в сельской школе. Русский.

В 1970 году закончил Новооскольскую среднюю политехническую школу с похвальной грамотой. По окончании школы работал водителем в авторемонтном предприятии. В 1971 году поступил в Воронежский инженерно-строительный институт, который закончил в 1976 году, защитив дипломную работу на отлично. По окончании института был направлен на работу в управление «Тамбовавтодор».

С 1976 по 1977 год работал в Пичаевском производственном участке «Тамбовавтодора». В 1977 году переведен в ДРСУ-1 города Тамбова, до 1980 года. За успехи в производственной деятельности «Тамбовавтодор» участвовал в ВДНХ.

Автор ряда изобретений.

В 1980 году переведен в трест дорожного строительства и благоустройства управления коммунального хозяйства Тамбовского облисполкома.

С 1992 года работал в Тамбовском областном благотворительном фонде «Мир и люди», в котором возглавлял предприятие «Светоч». В трудные годы перестройки особое внимание обратил на судьбы инвалидов и участников Великой Отечественной войны. На предприятии более 50% инвалидов и пенсионеров.

За постоянную поддержку ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов награжден медалями: «Маршал Советского Союза Ижуков», «Пятьдесят лет Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», «80 лет Вооруженных Сил СССР», «120 лет И. В. Сталину».

В 2000 году возглавил ООО Тамбовское социально-реабилитационное предприятие Всероссийского общества глухих «Инватехник». Благотворительная деятельность вышла за пределы области, о чем свидетельствуют следующие благодарственные письма:

август 2001 года Московский патриархат кафедральных соборных Храм Христа Спасителя — за пожертвования,

благодарственное письмо от имени Правления и штаба Всевеликого Войска Донского — за активную гражданскую позицию и материальную поддержку районов Кубани и Терека, пострадавших от наводнения.

В 2001 году избран депутатом Тамбовской городской Думы, в его приемную, открытую сразу же после избрания, приходили люди не только из Тамбова, но и всей области.

Известен, как сторонник сохранения лучших традиций культуры, этики, морали, терпимости и стремления бескорыстно помогать гражданам.

Его деятельность была отмечена Благодарственным письмом председателя городской Думы и в январе 2003 года. Благодарственным письмом Администрации Тамбовской области за большую работу в качестве депутата городской Думы и за высокопрофессиональную работу руководителя социально-реабилитационного предприятия «Инватехник», в октябре 2002 года Благодарственным письмом Тамбовского городского комитета ветеранов Великой Отечественной войны за постоянную благотворительную материальную бескорыстную помощь и поддержку инвалидов.

В 2003 году на совместном заседании областной Думы и Администрации области избран заместителем председателя общественной палаты при главе администрации области.

В 2004 году «За выдающийся вклад в дело возрождения и процветания Мира, за великие души, за бескорыстную щедрость» решением Международного благотворительного фонда «Меценат столетия» награжден орденом «МЕЦЕНАТ». Орден вручен в стенах главного храма страны. Этому награде в том числе получили такие известные люди, как профессор высшей школы бизнеса Американского университета города Вашингтон В. Л. Квант; ректор Российской академии адвокатуры Г. Б. Мирзаев; Народный артист СССР Т. Н. Хренников; Академик Российской академии наук, депутат Государственной Думы М. Т. Замканиов; заместитель министра культуры и массовых коммуникаций Д. М. Адамс; полномочный посол Румынии в Российской Федерации Д. Друдариц; Президент фонда по борьбе с раком молочной железы Германия принцесса Мая Зингер фон Богинццлер и многие другие.

В январе 2006 года этот же фонд наградил орденом «Во славу Отечества».

В настоящее время участвует в работе Благотворительного фонда на правах члена Общественного Совета Фонда.

8 июня 2007 года в рамках Торжественной Церемонии открытия главного Архитектурно-паркового комплекса «Добрый Ангел Мира» в городе Москве в Парке имени 850-летия Москвы в основании комплекса на вечное хранение заложено послание с именем кавалера ордена «Меценат Столетия» Планиды В. И.

Решением Всемирного благотворительного альянса «Миротворец» награжден орденом «Миротворец» II степени.

За большой личный вклад в становление и развитие гражданских институтов в ЦФО, плодотворную общественно-просветительскую патриотическую жизненную позицию в 2005 году награжден Серебряным Почетным знаком «Признание Центральной России».

Решение принято независимой организацией «Гражданское общество», национальным гражданским комитетом по взаимодействию с правоохранительными законодательными и судебными органами, а также национальным фондом «Общественное признание».

ЦК КПРФ за постоянное внимание и реальную заботу к ветеранам войны, Вооруженных Сил и труженикам тыла наградил памятной медалью «90 лет Советских Вооруженных Сил».

Член Общественного Совета Центрального Федерального округа.

В 2005 году награжден нагрудным крестом «За заслуги перед казачеством России».

В 2006 году войсковым атаманом Центрального казачьего войска награжден медалью Российского казачества «За государственную службу».

Решением Президиума Российской Муниципальной Академии награжден памятной медалью «К 100-летию А. Шолохова».

В 2004 году награжден Атаманской грамотой Центрального казачьего войска за большой личный вклад, активное участие в деле возрождения, развития и становления Российского казачества.

В декабре 2005 года награжден Благодарственным письмом главы администрации Тамбовской области «За вклад в работу областной комиссии по предварительному рассмотрению представлений о награждении государственными наградами Российской Федерации и ведомственными наградами».

В ноябре 2006 года — Благодарственным письмом главы Администрации Тамбовской области «За плодотворную работу в Совете Общественной палаты при главе администрации Тамбовской области».

В 2007 году в VIII выпуске книги «Золотой Фонд Наций» за активную поддержку программ и благотворительных фондов внесено имя В. И. Планиды.

Женат. Имеет двух дочерей и внучку.

Любимое изречение: «Делая добро, не жди благодарности». «Если никто — то я».

Увлечения: поэзия, автоспорт, рыбалка.

Спорт-разряд по боксу, по вольной борьбе, по стрельбе.